AZKHZEIX - EPQTHZEIX - OEQPIA

TUTtroI dedopévwy

O1 xapaktnplioTikoi TOTrol 8edopévwy oTnv Python €ival o apiBunTIKGGg, 0 AoyIkog

(boolean) kai ol cupBoAooeipég | aA@apIOUNTIKG (strings).

>>> type(4) >>> type (5.7) >>> type (True) >>>type (‘Marianna’)
<type 'int'> <type 'float'> <type 'bool'> <type 'str'>
Aképailog MNpaypaTtikég Moyikég ZuppBolooeipa

A. ApiBunTikoi  TEAEOTEG:
MNpocBeon +

Adaipeon -

MoA\amAoolaopog  *

Awaipson /

Yywon oe duvaun **

To umdAouno tng aképatag dlaipeong %

lepapyxia npagewv
YYwon og duvaun, NMoAhanAaoctacpog, Staipeon, UTTOAOLITO AKEPOLOLG
Siaipeong. NpdcBeaon, adaipeon.

Ma va aAAa€ou e TV Llepapyia Twv PAEEWV, XPNOLLLOTIOLOUUE TIOPEVOEDELC.
B. ZUYKPITIKOi TEAEOTEG:

To anotéAeopa pag ouykplong va sival eite True (AAnONg) eite False (Wevdng).
Muwpotepo ano <

Muwpotepo j iloo ané <=

MeyaAutepo anod >

MeyaAUtepo R oo anod >=

loo ue ==

Awadopo anod 1=



TeAeoTéEG AOYIKWYV TTPASEWV: not (OXI), and (KAI), or ('H)

AnotéAeopa pag AOYIKAC mpaéng
2tnv Python, n diaipeon akepaiwv apiBuwyv Pag eMOTPEPEI TO AKEPAIO TTNAIKO : >>>45/10 pag
EMICTPEPEI TO 4

H tmpd¢n >>>45% 10 pag emoTpéPel TO UTTOAOITTO TNG aKképalag diaipeong45/10,0nA 5
(45=10*4+5)
H diaipgon TrpayuaTtikoU apiBuou (>>>45.0/10) emoTpé@el (TrAiko) TrpayuaTiké apiOué : 4.5

A BoaoIkéG (EVOWMNATWHEVESG) CUVAPTAOEIG
e H float() perarpérrel akepaioug kal cupBoAooelpég oe BEKADIKOUG

apiduoug.

e H int() déxeTal oroIAdATTOTE APIBUNTIKN TIMA KAI TN METATPETTEI O€
aKEPAIO KOBOVTAG TO SEKADIKA Yn@ia, av UTTAPXOUV.

o H str() déxeTal oTTOIOATIOTE TIMN KAI TNV METATPETTEI O CUMBOAOOCEIPA.
e H abs() emoTpé@el TNV amrdAuTn TINA VOGS apl1OOU.
e H pow(a,b) emioTpé@el Tn dUvaUn Tou o UPwHEVN oTO B.

e H divmod(x,y) emoTpé@el TO akKEPAIO TTNAIKO Kal TO AKEPAIO
utréAoitro Tng diaipeong xly.

>>> float(10)
10.0

>>>int(5.678)
5

>>> str(5.678)
5.678

>>> abs(-45)
45

>>> divmod(10,3) 110 =3*3 +1

.............................

3. 1)



>>> pow(2,3)
8

Ti gpgavidetal oTnv 006vn ;

>>> a = int (input ("Awoe Evav apiBuo: ')
Awoe €vav apiBuo: 569.34
>>> print a

Epyacia 1n

Ailvovtal oL TopaKkATw aplBunuEve ekppAoEL:
(1) 25%6 + 10 <= 33/5

(2) abs(-19)%15

(3) int(33.99)/10

(4) 33.99/10

(5) not(50<45 and True)

Na ypayete toug aptBuoug (1), (2), (3), (4) ko (5) ou avtiotoLyouv oTLg
napanavw ekppaocelg kot Stmha og KABe aplBUO To anotéAeoua ou Ba
eudavioBel, av ekteAeotouV amo Evav Slepunveutn tng Python.

Movadeg 11
1. False

2.4

3.3

4.3.399

5. True

Epyaocia 2"
Aivovtal oL Tapakdtw aplOunpEVeS ekdpAoELC:
(1) 20%4 + 7 >= 23/3

(2) abs(-37)%35



(3) int(21.96)/10
(4) 21.96/10
(5) not(20<45 and True)

Na ypaete toug aptBuoug (1), (2), (3), (4) kaw (5) ou avtiotoLyouv oTLg
napandavw ekppaocelg kot SimAha og KABe aplBUO To anotéAecua ou Ba
eudavioBel otnv 00806vn, av ekteAecTtolV amo évav dtepunveutn tng Python.

Movabeg 15
1. True

2.2

3.2
4.2.196

5. False

Epyaocia 3"

No xapaktnploeTe TI¢ mapakATw AOYIKEC ekPpaoeLg, ypadovtag SimAa oTo
YPAUO TIOU avTLoTOLXEL o€ KABe ékdpaon, tn AéEN True, av n mpotaon slval
aAnbng, N tn A&€n False, av n mpotaon sivatl PeuvdAc.

a. not(10<19)
B. (10>15) or (19>5)
y. (8==8) and not(5>10)

6. pow(2,3)==20-12

a. False

B. True



y. True

6. True

Epyaoia 4"

H otAn A 1repIEXel ouvapTAOEIG, evw N oTAAN B TTEpIEXEl TO atTOTEAEOUG TOUG. Na
YPAWETE TOUG apIBpous 1, 2, 3, 4 atrd TN oT1AAN A kai ditTAa éva aTrd Ta ypauuoTa a,
B, Y, 0, € TNG OTAANG B, TTOU divel TN CWOTH AVTIOTOIXION. ZNUEIWVETAI OTI £va ypAuua

atro TN oTAAN B TTEpIOOEVEL.

Iuvaprtnon | Amotéleopa

1. float(1s) o9

2. pow(3,2) | B.15.0

3. abs[-100) | y.B.5

4. int{8.9) 5. 100

E.B

Mowibeg 13

1B
2.0
3.6

4.¢



Epyaocia 5"

Na ypdyete Toug apiBuoug 1, 2, 3, 4, 5 TnG ZTAANG A Tou TTAPAKATW TTivaKa Kal SITTAQ
éva atréd Ta ypaudaTa a, B, y, 6, €, oT atrd TN ZTAAN B, pe TN cwoTh avTioToIxia.
ToviCeTan 611 €va ypauua attd Tn oTAAN B Ba mrepiocéysel

ITHAH A ITHAH B

1. str() a. Aoywds TEAETTE

2. False B. Zupkpitisde tedeotic

3. “False” y. Moyuen otadepa

4. or &, Zupfokooepd

E. == £, AplBunTwds tehsotrs
ot.  Iuvdptnon petarpomns e o
aupBoAooELpHT

Mowabeg 10

101 2y 3.5 4a 58

Epyaocia 6"

Na ypdyete Toug apiBuoug 1, 2, 3, 4 TnG oTHANG A TOou TTAPAKATW TTivaKa Kal dITTAQ,
éva atrd Ta ypaupaTa a, B, y, 0, € TNG 0THANG B, e TN owaoTH avtioToixion. ‘Eva
ypAuua TG oTNANG B TTEpIoOEUEI.

ITHAH A :THAH B
1. divmod() a. Ap Buntkds teAeotis
2. and B. Ixyeouaxdc teAEoTC
3. = y. IUvEpTon EVowpEaTwEvn
4./ &. M evowpatwpévn ouvaptnan
£. Teheotc Aoywric npatng

Movabeg 16
1y 2¢ 38 4a



Epyacia 7"

Na uTTOAOYIOETE TO ATTOTEAEO A TNG EKTEAEONG TWV TTPALEWYV TOU TTAPAKATW TTiVOKQ

TToU Ba ep@avicbouv otnv 086vn (IDLE) Tng Python.

MpageLs

a. not(8==4)

B. 7<5

y. 5<4 and 8>7

&.8!=10 or 759

£. not(71=6) or not{7>11)

>»» not [(B==4)
True

>»> T<5

False

>»>»> S<4 and 8>7
Fals=se

>>> 8'=10 o T>9
True

>>»> not (T1=6) or
True

e

not (T>11)

Movabeg 10



